



汛期眼看要到了 竟敢开挖占用防洪堤

两公司被举报,一家被立案调查,一家被处万元罚款



“汛期就要来了,这两家单位胆子太大,竟然破坏防洪堤。”因擅自开挖占用防洪堤,金坛两家单位日前遭举报,并被当地水利、交通部门分别查处,一家单位被立案调查,另一家则收到一万元的罚单。
陆文杰 文/摄



被通达建设公司占用的一段防洪堤

续建驳岸手续不全,罚1万

“金坛通达建设公司违法开河堤。”近日有网友发帖举报称,金城白塔村兆岐自然村东的江苏省通达建设(集团)有限公司金坛分公司,为了扩大经营,在未向相关部门报批,未办理任何手续的情况下,擅自将丹金漕河圩堤全部扒光,增设经营性吊杆码头,严重破坏了抗洪排涝设施,包括原来为了防洪现浇的围堤基础以及石驳墙。昨天,记者在丹金漕河金城白塔段看到,沿河一百多米的堤岸被开挖,一台挖掘机和十几名工人正在施工,将驳岸用的石块一点点堆砌起来。“不像网上说的那样,没有任何手续,2005年我们就取得了交通行政许可机关的批复。”通达公司总经理黄某表示,

当年批复手续同意新建387米驳岸,但实际只建了200米,今年公司打算沿着老驳岸,将剩余的部分建完,并且抢在汛期前完工。不过,黄某坦言手续并不完备,将尽快补办相关手续。“6月15日前,该补的手续一定齐备。”黄某说。记者从金坛市航道管理处了解到,通达公司开工前并未提交材料备案,属于擅自开工,被责令停工后因有关部门考虑到汛期将至,工程又于近日重新开工。昨天,金坛市交通局开具行政处罚决定书,要求通达公司在两个月内补齐手续,并处罚款1万元。在金坛市水利局,执法人员表示,通达公司占用河堤岸线一事,该局正密切关注。

防洪堤上建房,立案调查

“许某之前就有过先施工后补手续的做法,前两次确实补到了手续,但这一次我们不会再容忍,目前已经立案调查。”金坛市水利局水政大队执法人员姜以才告诉记者,本月初金坛水利部门查处一起在防洪堤上违规建房,并占用防洪堤的案件。金坛人许某以江苏浦瑞物资有限公司的名义,从水利部门获得占用通济南河80米岸线的批复,使用期限为2年,然而执法人员在4月的巡查中却发现,许某实际占用的岸线长度达到140.2米,许某还在防洪堤上搭建了两层钢结构用房。“我们通知许某接受处理,但他一直不露面。”姜以才表示,因涉嫌违法,水利部门已经发出通

知书,责令这家公司停止水事违法行为,目前已进入立案调查阶段,责令许某将防洪堤恢复原貌。昨天,记者来到被占用的防洪堤上,超占的60米防洪堤,目前已经基本恢复原貌,但一座两层、面积达到322平方米的违建仍矗立在防洪堤上。据许某解释:“我是从美观的角度考虑,才修正了一下堤岸,本来想像之前一样补办手续的,既然现在办不到,我肯定要恢复原貌。”许某承诺,6月前一定会将占用的防洪堤恢复到位。“下个月将正式进入汛期,对于占用、破坏防洪工程的行为,我们绝对‘零容忍’,也希望市民配合我们的工作,确保各处防洪堤的安全。”姜以才表示。

天气

周日天好,约吧

雨姑娘昨天如期赴约,虽然洗净乌糟糟的空气,但给大家的出行带来些许不便。今天的降雨量可能有所减少,阴到多云有时有小雨,早晨最低气温20-21℃,白天最高气温26-27℃。为防万一,大家出门最好带上雨具。明后天持续阴雨天气,预计30日后期天气将转好。目前来看,31日的天气不错,没有降雨,阳光回归,气温也小幅回升,有出行计划的市民不妨安排在周日。张敏

今明后三日天气

今天 阴到多云有时有小雨 20-27℃
明天 多云到阴有雨 22-28℃
后天 阴有雨并渐止转阴 22-25℃

资讯

赴台游配额有限 常州首批仅7人成行

常州被列为第五批大陆居民赴台个人游试点城市后,4月15日开始办理相关业务,经过一个多月的配额排期,首批赴台个人游5月26日成行,仅有7名游客。据悉,不少市民的人台排期已经排到7月。常州公安局出入境支队民警提醒,暑期想去台湾的市民,无论是跟团还是个人行,都要尽快办证。
焦荆 葛小林

汪峰来常开演唱会啦 今天开始售票

8月1日,汪峰将首次来常州开演唱会,今起正式对外售票。为了让观众欣赏到世界最顶级的演唱会制作水准,汪峰专程邀请了曾执掌过碧昂斯、Lady Gaga演唱会的导演LeRoy Bennett,意在打造一场前无古人的摇滚秀。
刘国庆

给你提个醒!

朋友聚会拿把枪显摆,转眼就被查

去年查扣枪支63支;新一轮缉枪治爆行动即日启动



常州小伙王某是个军事迷,喜欢通过各种途径“寻枪”,结果因非法持有枪支罪受到处罚。昨天,常州警方通报去年缉枪治爆专项行动的成果:清查收缴各类枪支63支,破获了一批涉爆、涉枪案件。警方表示,新一轮缉枪治爆专项行动再次启动,呼吁市民积极提供线索。
荆轩 葛小林

秀枪,罚你没商量

昨天上午,南大街乐购中心广场,常州警方举行了缉枪治爆专项行动宣传活动,警方收缴的各类枪支、管制刀具吸引了不少路人的眼球。记者注意到,其中不乏高仿真手枪、微型冲锋枪、散弹枪,还有杀伤力不小的气瓶枪。据民警介绍,其中一支高仿气瓶枪的杀伤力极大,射程有200米,能将门板打穿。据悉,这支气

瓶枪是军事迷王某从网上花了2000元买来的。王某知道这属于非法枪爆物品,平时很小心地藏在家中,偶尔到野外才拿出来过瘾。去年年底,王某跟朋友聚会时一开心,端着枪竟在阳台上摆起了造型,被邻居发现,当即报警。民警赶到后,当场查扣这支高仿气瓶枪,王某也因非法持有枪支罪接受处罚。

不要盲目转发

豫H78940拐卖儿童? 别信,这是谣言

“牌照豫H78940的车拐卖小孩。”最近,不少微信网友纷纷转发这则信息,武进警方昨天辟谣,这是典型的造谣,市民不要盲目传播。 “郑陆、三河口、横山桥的家长注意了,小心豫H78940牌照的车,带孩子躲远点,那是偷孩子的……警惕!!!有爱心人士转发出去,刑警队好友发的……”最近,这则信息在微信群里被纷纷转发。

昨天下午武进警方辟谣,称这条“牌照豫H78940的车拐卖小孩”的信息是典型的造谣,截至目前,警方尚未接到相关报警,请大家不要盲目转发。记者通过百度搜索,发现外地也有过“牌照豫H78940的车拐卖小孩”的信息。其中,江西省的南丰县警方也已经公开辟谣。在此,武进警方提醒广大网友,遇到这类事件可以先上网搜一下,也可以拨打110咨询。
武公 葛小林

即日起再次缉枪治爆

2014年全年,公安机关强化社会面管制器具等违禁品的收缴工作,清查收缴各类枪支63支、子弹1.8万余发、各类管制刀具1922件、弩17把、仿真枪27支、炸药4.4公斤、雷管311枚、战争遗留炮弹14枚,破获了一批涉爆、涉枪案件。即日起至11月底,常州警方将再次开展缉枪治爆专项行动,对持枪、爆炸犯罪和走私、制贩枪爆物品案件的多发地区,物流、寄递等重点渠道,以及营业性射击场、射击竞技运动单位和野生动物保护、饲养、科研单位进行滚动排查。如

持有军用枪、仿军用枪、猎枪、小口径枪、气枪、火药枪及其他自制枪支等非法枪支、爆炸物品、危险化学品,必须立即上交当地公安机关,拒不交出的,公安机关将依法收缴并从严惩处。警方表示,鼓励广大人民群众积极举报、规劝在逃涉及危爆物品案件犯罪嫌疑人投案自首。凡举报有功的,按有关规定给予奖励;窝藏、包庇涉及危爆物品违法犯罪分子,帮助违法犯罪分子毁灭、伪造证据的,追究法律责任。对打击、报复举报人、控告人的,从严惩处。



警方收缴的各类枪支、管制刀具吸引市民的眼球 葛小林 摄

画说常州



戒了吧

世界无烟日就要到了,戚墅堰实验小学、戚大街社区近日联合设计生如联,举行“小手拉大手,共创无烟家园”倡议暨签名仪式,现场发放“致居民的一封信”及禁烟标志100余份。
方雷 陆文杰 文/摄



周六去看摄影展

“沐悦山水——陈丽华摄影作品展”将于5月30日开幕。陈丽华曾是常州博物馆的馆长,40年前与摄影结缘,此次展出的皆是她的代表作,展览持续到6月21日。
张敏/文 博物馆供图